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1. Escribe la configuración electrónica de los siguientes elementos y realiza el diagrama de Bohr: 

a) Litio: 

b) Oxígeno: 

c) Galio: 

d) Níquel: 

e) Cloro : 

f) Estroncio: 

2. Identifica a qué elemento pertenece cada una de las siguientes configuraciones: 

a) 1s2 2s2 2p1 = 

b) 1s2 2s2 2p4 = 

c) 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 = 

d) 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s2 3d1 = 

 

Escoge la respuesta correcta en cada caso y justifica haciendo la configuración electrónica 

 

3. Hallar la cantidad de subniveles “p” llenos para Z = 35 

a) 1 b) 2 c) 3 d) 4 e) 5 

4. La configuración de un átomo termina en 3d7. ¿Cuál es su número atómico? 

a) 17 b) 27 c) 32 d) 37 e) 46 

5. Un átomo presenta 4 electrones en el cuarto nivel. ¿Su número atómico es? 

a) 20 b) 22 c) 18 d) 32 e) 34 

6. Hallar el número máximo de electrones que puede contener un átomo con tener un átomo con 2 

subniveles “p” llenos. 

a) 35 b) 30 c) 20 d) 19 e) 18 

7. Hallar el número máximo y mínimo de electrones de un átomo que puede tener solamente 4 niveles 

energéticos 

a) 19, 18 b) 20, 18 c) 20, 19 d) 21, 20 e) 36, 19 

8. En la siguiente tabla periódica, la zona sombreada representa 
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a. Un grupo 

b. Los elementos metálicos 

c. Un periodo 

d. Los elementos halógenos 

 

9. Define de qué elemento se trata en cada caso 

a) Se ubica en el quinto periodo y grupo IIB: 

b) Si su configuración electrónica termina en 3d10 4p6: 

10. Señale en la siguiente tabla periódica los bloques en los que se divide la misma según los 

subniveles de energía s, p, d, f. (Utiliza colores) 
 


